Garantii

Standoor Eesti OÜ toodetud toodetele/seadmetele laieneb kahe aastane garantii eeldusel, et tooted/seadmed on paigaldatud Standoor Eesti OÜ volitatud spetsialistide poolt ja garantiiperioodiks on sõlmitud hooldusleping. 
Kõikidel muudel juhtudel Standoor Eesti OÜ poolt vahendatavatele toodetele/seadmetele kehtib tootja poolne ühe aastane garantii.
Standoor Eesti OÜ ei kanna vastutust toodetele/seadmetele pealesõitude, vandalismi, loodusõnnetuste, ekspluatatsioonieeskirjade rikkumise jms tekitatud kahjustuste eest. Garantii ei laiene ka juhtudel, kui tellija teostab paigaldustööd iseseisvalt ja probleemide ilmnemisel selgub, et on tehtud paigaldusvigu ja/või on eiratud hooldusnõudeid.

Garantii ei sisalda toodete/seadmete kasutamisest tingitud korrapärast hooldust. Regulaarhoolduseks on võimalik sõlmida hooldusleping. Toodete/seadmete pikaealisuse ja tõrgeteta töötamise tagamiseks on sõltuvalt toote kasutamise intensiivsusest ja ümbritseva keskkonna/ruumi omapärast tulenevalt soovitav teda hooldada üks kuni neli korda aastas.

